

连接市中区和峰城区的重要交通干道

# 西昌南路主干道“五一”通车



施工人员正在铺设沥青路面。 本报见习记者 丁彤 本报通讯员 张静 摄

本报枣庄4月25日讯(见习记者 丁彤 通讯员 张静) 25日,记者从枣庄市市中区交通局获悉,连接市中区与峰城区的西昌南路工程日前已完成主干道基层铺筑,目前在铺筑沥青路面,主干道5月1日将竣工通车。据了解,目前西昌南

路人行道正在进行水泥混凝土及花砖铺设,现已完成整体进度的90%,桥梁部分完成桩基础及桥台建设,桥面铺装已全部完成。

下一步将继续完善桥梁建设和沥青混凝土路面及人行道铺设,主干道5月1日将竣工通车。

西昌南路工程是连接市中区和峰城区之间的重要交通干道,对完善市中区城市路网建设、加快与峰城区融合发展具有重要意义。

该工程北起西昌路十里泉转弯处,南至市中区与峰城区交界处,全长2.1公里,道路路面宽48

米。为切实加快该工程的建设,相关部门成立了领导小组,加大工程项目管理力度,加强工程施工环境的营造,全面做好地面附着物的清理,实行全过程、全天候、全方位的监理,确保工程高标准高质量的完成,并保证主干道五一建成通车。

## 两严重刑事罪犯 昨日被执行死刑

本报枣庄4月25日讯(记者 李焱 通讯员 高键 周永恒 关祥国) 25日,经最高人民法院核准并下达执行死刑命令,枣庄中级人民法院奉命对故意杀人犯吴某和抢劫犯张某依法注射执行了死刑。

据了解,2010年1月22日,滕州市滨湖镇岗头村村民吴某伙同他人对同村一村民进行猥亵、殴打,并将被害人的衣服脱光、焚烧,将被害人遗弃在荒郊野外,被害人因重伤后冻死。2009年7月至2010年1月间,吴某还伙同他人盗窃作案5起,涉案价值近万元。

2009年10月8日和2010

年1月2日,枣庄市峰城区阴平镇朱元村村民张某以窃取财物为目的,两次伙同他人骗租车辆,均在车行至偏僻处分别将两名车主杀害,并将其中一名车主焚尸灭迹。2008年10月8日,张某还曾持刀抢劫他人现金数百元。

枣庄中院经过审理,以故意杀人罪判处吴某死刑,剥夺政治权利终身;以盗窃罪判处有期徒刑二年,并处罚金人民币一万五千元;决定执行死刑,剥夺政治权利终身,并处罚金人民币一万五千元。以抢劫罪判处张某死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。

## 知识产权纠纷案 枣庄企业多败诉

本报枣庄4月25日讯(记者 李焱) 25日,记者从枣庄市中级人民法院得知,在涉及枣庄市的知识产权纠纷案中,枣庄企业多为被告,而且败诉率很高。

据介绍,枣庄企业被判侵权的案件很多,显示自主创新水平有待提高。2010年

以来审结的知识产权案件中,侵权案件达到97%,被告多为枣庄市企业,其中著作权纠纷案件,外地当事人起诉枣庄市的占80%,枣庄市被告败诉率超过90%。商标、不正当竞争纠纷案件,外地当事人起诉枣庄市的占82%,枣庄市败诉率超过80%。

## 六项健康测试 四大健身计划

云电视能为全家的健康保驾护航,您相信么?

# 创维集团推出全球首款云健康电视,关爱家人每一天

您是否处在亚健康状态中?您非常了解自己的健康状况吗?

其实很多人(对自己的真正健康状况知之甚少!)都是没有准确答案的。

据调查显示,我市青少年饮食条件好,普遍发育快,平时喜欢吃零食,容易肥胖,过度用眼,小小年纪就戴上了近视眼镜;都市白领工作

压力大,生活节奏快,经常熬夜,而且缺乏锻炼;中年人上有老、下有小,生活压力大,家务繁重,肌肉劳损;大多数老年人身体衰退,心脑血管疾病患者数量激增,他们生活孤单,缺少子女陪伴……这些,不仅是我们自身的健康问题,也逐渐成为时代的社会问题。

那么如何去解决这

## 创维云健康电视 关爱家人每一天

因此,孩子们需要健康成长、有趣好玩的事物,青年们需要身心健康、科技时尚的事物,中年人需要健康减压、彰显品位的事物,老年人则需要保健养生、简单好用的东西。

一直倡导健康理念的彩电行业领袖品牌创维集团率先发现了这一社会需求,并在今年3月推出自主研发的全球首款具备云健康管理系统的云电视,包括E700S、E750A和E800A三大系列。这系列产品是基于云计算技术,在电视上实现体重、脂肪、血压等多项健康检测,并通过云平台对健康数据进行计算、分析、共享,从而为家庭成员量身定制多项健身计划的云电视。

创维云电视E700S率先在成都上市,笔者专程奔赴创维

电视专卖店,抢先为读者朋友们体验一下这款高科技产品。

云电视E700S提供了六种健康测试项目,只要把相关的健康设备(购机即可赠送)连接到电视上,就可以实现:

1、称体重。可不是简简单单地称体重的数据哟,电视上显示了我的体重数据,旁边是一些温馨的生活提示,建议少吃什么,多吃什么,怎么控制等等;

2、测脂肪。电视机上测出了我们的“总体脂肪”、“内脏脂肪”、“肌肉脂肪”和“水分”四个指标,创维的导购员说,内脏脂肪对于老年朋友改善血脂、降低三高有参考意义,肌肉脂肪对于男性朋友更有意义,我的水分是51%,他笑着说,“您是半个水

些问题呢?

五花八门的健康机构、体检场所出现在百姓身边,在纷繁的“检验”、“检查”之下,我们也不禁担心他们的权威性和准确性,而且很多都是打着免费的幌子,去鼓动(忽悠)参与者花钱买药。众多隐患,让消费者健康的关注抛在脑后,不是没时间就是没条件。

货。”

3、测血压。在电视上面实现血压测量,测量出来的数据非常准确。

其他的项目包括视力测试、色盲测试和心理测试。这系列电视相当于一个小型的体检站,不仅如此,电视机还能把健康指数变化生成一条曲线,随时掌握全家人的健康变化

体验了创维云电视的“云健康”,笔者对自己身体状况有了大致的了解。创维云健康电视又进一步提供锻炼健身的健康计划。笔者看到,此系列云电视具有健康运动平台,可以利用电视练习瑜伽,打乒乓、跑步、打高尔夫等,足不出户就能锻炼身体。

习,有问必答。

创维语音博士,只要用手机或者遥控器就可以轻松实现语音遥控电视,想看什么频道,想玩什么,想增加音量,只要一说即可,如“我想运动”,电视机马上调出“健康运动”界面,“增加音量”,电视机自动增加音量。

语音博士能听懂人的话,只要你对着创维的云电视说出您喜欢的电影、歌曲或网页,创维云电视立即搜索本地以及互联网的内容。比如说对电视说:“我想看《让子弹飞》”,电视机马上搜索到

电影《让子弹飞》,点击就播放;“我想听《爱你一万年》”,电视机就唱起来了;“百度搜索非诚勿扰”,电视机马上转向百度搜索网页,和电脑上网一样呈现搜索结果。

除此以外,云电视E700S的语音博士具备语音百科,“有问必答”,对它说“糖醋排骨怎么做?”电视机打开一张网页,上面写好了糖醋排骨的做法;“今天太原下雨吗?”电视机马上把成都的天气预报信息显示到屏幕上了;“我昨晚梦见蛇了”,电视机开始解梦:梦

见蛇是凶兆,……;或者调侃它“给哥讲个笑话”,电视机真的开始讲了,而且还不重复。

语音百科功能是由创维云电视的后台酷开网站,联合了网络百科全书和全球最大的中文搜索引擎百度知道,可以让用户轻松查询天气、股票、翻译、菜谱,应有尽有。

当然,如果用户担心普通话不标准,创维云健康电视能听懂方言,四川话、粤语、东北话、闽南语等八种方言,电视都能一一识别。

## 外观创新领先,“无边硬屏”最受欢迎

创维今年推出的旗舰产品E800A系列采用全新“无边硬屏”体设计。笔者看到,E800A新品三面无边,整体浑

然一体,超越空间界限无限延展,由内至外带给用户更极致的3D视觉体验。

同时,创维表示,今年陆

续推出的其他新品,绝大都为超窄边或无边设计,时尚的国际化工业设计,也是使得观看3D节目达到最好效果。

## 健康,是创维电视的基因

笔者了解到,自去年8月18日,创维集团推出全球首款云电视,由此揭开云电视时代的帷幕。“云”的概念在逐渐地改变我们的生活,创维集团中国区营销总部总经理刘耀平先生表示,“创维一贯坚持贯彻彻底的产品主义,不断优化产品组合与结构,大力开发高端及高附加值产品,持续增强核心产业竞争力。云健康,语音博士和无边硬屏,是创维新品的三大亮点。创维坚持以用户体验为导向,积极创

新,将最新技术融入产品中,再度升级云电视,继续主张做科技含量最高的行业领导品牌。”

随同笔者一起体验产品的创维集团临沂分公司总经理也告诉笔者,“今年创维五一上市的新品非常多,他们有个共同特点就是外观采用极窄科技,内容更加丰富,相信能够给我们的消费者耳目一新的感觉。但是不管产品怎么变化,健康,是创维电视的基因。”

后记:就在前不久,由权威机构奥维(AVC)公布的数据显示,2011年,创维整体彩电零售量、创维液晶彩电零售量和创维偏光式3D彩电零售量市场占有率分别为15.1%、16.7%和38.6%,三项指标均名列第一名。这是创维继在2010年连续五年蝉联彩电销售总量及液晶销售额双第一后,再度夺取2011年销量冠军。健康品牌的夺目亮相,对山东百姓来说,绝对是个大好消息!

## 创维语音博士 一位专业、渊博的博士

创维云电视E700S创先采用人工智能技术,联合百度的

强大搜索引擎,在云电视上实现了语音遥控、全能搜索、语

音百科、方言播报、声纹识别等多种智能交互方式,智能学